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PRESSEINFORMATION

Spannende Kombination:
Lucky Bike eröffnet Trek Store in Bielefeld 

Bielefeld, 30. März 2022 Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands und eröffnet am 1. April den ersten Lucky Bike Trek Store mit 600 Quadratmetern im Sunderweg Bielefeld, neben dem neuen Lucky Bike Standort. Der Store vereint das Markenportfolio des US-amerikanischen Familienunternehmens Trek unter einem Dach.  

„Uns verbindet eine langjährige Partnerschaft mit Trek und wir wollen mit diesem Store den gemeinsamen Weg intensivieren“, erklärt Lucky Bike Geschäftsführer Dietmar Eickelmann die Zusammenarbeit. 
„Es ist ein reiner Trek Store in dem wir uns auf die Produkte dieser Marke fokussieren. Es gibt Mountainbikes (Hardtail und Fully), Gravelbikes, Rennräder, Trekking und natürlich auch E-Bikes. Daneben ausgewähltes Zubehör und Kleidung aus unserem Sortiment, sowie die Marken Diamant, Electra und Bontrager“, erklärt Filialleiter Philipp Kube.

Perfekt angepasst
Im Geschäft gibt es außerdem einen speziellen Bereich, in dem das Rad perfekt auf den Kunden abgestimmt werden kann: Im Fit Kiosk kann man eine technologische Analyse der eigenen Fahrposition durchführen lassen, um das eigene Bike auf den Millimeter genau anpassen zu lassen. 


„Der Store verbindet unsere fast dreißig Jahre Kompetenz in Beratung und Service rund um die Produktpalette von Trek mit unseren Erfahrungen zu Konzepten für den Fachhandel. Ich glaube, das ist uns mit diesem Shop sehr gut gelungen“, freut sich Dietmar Eickelmann.
(Zeichen: 1.427)



Downloadlink Bilder (gültig bis 29.06.22)
https://we.tl/t-rx6cVsl9WM
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Mobil 0163 86 99 555 				Mobil 0151 23038581
E-Mail presse@lucky-bike.de			E-Mail t.kamin@lucky-bike.de

Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. Zu dem Unternehmen gehören die Marken Lucky Bike und Radlbauer. In aktuell 29 Filialen und einem Onlineshop bietet der Händler auf circa 50.000 Quadratmetern Verkaufsfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth hat das Unternehmen 1994 mit seinem Kommilitonen Thomas Böttner in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.000 Mitarbeiter. Der jährliche Umsatz liegt bei 250 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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