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PRESSEINFORMATION


Cube-Store Memmingen, Radl-Stadl wird Lucky Bike
Gesamtes Team und Eigentümerfamilie bleiben an Bord

Memmingen, 15. Dezember 2022 Nach vierzig Jahren Arbeit und dreißig Jahre Selbstständigkeit möchten die Inhaber des Radl Stadl Richard Wiblishauser und seine Frau Marion einen neuen Lebensabschnitt einläuten und die Zukunft des Geschäftes absichern.  
 
Hierzu sagt Richard Wiblishauser: "Da ich als Einzelkämpfer mit Sicherheit bei der weiteren Entwicklung des Cube-Stores Memmingen immer mehr an meine Grenzen stoßen würde, habe ich mich rechtzeitig nach einem Partner umgesehen, der hier die Zukunft für unsere Mitarbeitenden absichern und das Geschäft weiter voranbringen kann. Genau eine solche Partnerschaft haben wir jetzt geschlossen, indem wir unsere Geschäftsräume vermieten und den Geschäftsbetrieb in die Hände von Lucky Bike legen. Ich bin noch fit und werde weiter am Erfolg des Cube Store Memmingen arbeiten. Insgesamt möchte ich aber ein bisschen kürzer treten." 
 
Thomas Böttner und Richard Wiblishauser arbeiteten in den letzten Monaten an einem Konzept, bei dem sich die Mitarbeitenden weiterhin mit dem Cube-Store Memmingen identifizieren können und gleichzeitig die Leistungsfähigkeit des großen Fahrradhändlers Lucky Bike eingebracht werden kann. Richard Wiblishauser mit seinem großen Erfahrungsschatz bleibt dem Cube-Store Memmingen erhalten und wird diesen bei Lucky Bike weiter einbringen.

„Wir freuen uns sehr, dass wir ein so traditionsreiches Haus und so erfahrenes Team in unsere Lucky Bike Familie aufnehmen können. Ein besseres Geschenk hätten wir uns kurz vor Weihnachten gar nicht machen können“, sagt Thomas Böttner, Gründer und Geschäftsführer von Lucky Bike.
  
(Zeichen: 1.562)
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell 30 Filialen und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 100.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 850 Mitarbeitende. Der jährliche Umsatz liegt bei 222 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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