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PRESSEINFORMATION


Eröffnung Lucky Bike Filiale 
Einfach das richtige Rad auf 2.500 Quadratmetern

Meschede, 06. März 2023 Ab dem 11. März sind die Türen der neuen Lucky Bike Filiale in der Bahnhofsstraße 70 in Meschede/ Freienohl, direkt am Bahnhof Freienohl, geöffnet. Neben E-Bikes, Mountainbikes, Rennrädern und Trekkingbikes gibt es viel Zubehör und erstklassige Beratung – aktuell mit besonderen Eröffnungsangeboten.

„Es gibt tolle Angebote und Aktionen zur Eröffnung und wir freuen uns schon sehr auf unsere Kundinnen und Kunden. Unsere Lucky Guides beraten mit viel Herzblut und Fachwissen und sorgen dafür, dass das eigene Traumrad gefunden wird“, erklärt Filialleiter Uwe Nutsch. 

Der Fahrradhändler ist einer der größten in Deutschland und betreibt aktuell mehr als dreißig Filialen und einen Onlineshop. Im Gebäude der Sparkasse Mitten im Sauerland bietet Lucky Bike auf 2.500 Quadratmetern Markenräder und E-Bikes in allen Kategorien, wie Kinderräder, Gravel- und Mountainbikes, Trekking-Räder, Lastenräder sowie Zubehör und Bekleidung. Eben alles rund ums Rad. Die Räder können in Ruhe auf der Indoor-Teststrecke ausprobiert werden. 

Darüber hinaus kann man sich zu Fahrradleasing, günstiger Finanzierung und Versicherung ausführlich beraten lassen. Es gibt einen umfassenden Werkstattservice, der von sachgemäßer Montage über regelmäßige Inspektionen bis hin zur fachgerechten Reparatur und zeitgemäßer E-Bike-Diagnostik alles bietet, sowie ein Shimano- und Bosch Service-Center. 

Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2023“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem als „Unternehmen des Jahres“ (Focus-Money) unter den Fahrradhändlern ausgezeichnet.

Derzeit sind Stellen als Lucky Guides im Verkauf und in der Werkstatt offen. Quereinsteiger sind willkommen. Der Bewerbungslink zur Schnellbewerbung lautet: https://survey.lamapoll.de/Lucky-Bike-Recruiting-Meschede.

(Zeichen: 1.637)


Bild 1-4: Die neue Lucky Bike Filiale in der Bahnhofstraße

Downloadlink Bilder (gültig bis xx.03.23)
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell 32 Filialen und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 100.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 850 Mitarbeitende. Der jährliche Umsatz liegt bei 222 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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