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PRESSEINFORMATION

Lucky Bike hilft, zu helfen
Aktionen für die Ukraine

Bielefeld, 31. März 2022 Lucky Bike – mit 30 Filialen und Online Shop eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands – hat es sich zur Aufgabe gemacht, dem eigenen Team zu helfen, die Ukraine zu unterstützen. Bisher wurden 30.000 Euro an die „Aktion Deutschland hilft“ gespendet und weitere 20.000 Euro stehen für private Aktionen der Mitarbeitenden bereit. Zwei wurden bereits realisiert:

Ein Mitarbeiter aus der Filiale in Wiesbaden ist mit einem Lucky Bike-Bus zur polnisch-ukrainischen Grenze gefahren, um dort Hilfsgüter auszuliefern, die umgehend an ein Krankenhaus in Kiew gebracht wurden. Lucky Bike hat den Transporter, Sprit und zusätzliche 2.000 Euro dafür bereitgestellt. Davon wurden benötigte Materialien und Medikamente gekauft. 

Am Unternehmenssitz und der Filiale in Bielefeld wurden knapp tausend Euro durch den Verkauf von Kaffee, Kuchen und Würstchen eingenommen. Einer der Geschäftsführer stand am Grill und am Ende gab es fünftausend Euro von Lucky Bike zusätzlich. Die Organisatoren der Hilfsaktion kauften davon nötige Hilfsgüter und brachten die Waren selbst an die Grenze.

„Spenden ist wichtig aber wir wollen insbesondere die privat organisierten Spenden- und Hilfsaktionen unserer Mitarbeitenden unterstützen. Was bisher daraus entstanden ist, freut uns sehr und es kommt noch mehr“, erklärt Christian Morgenroth, Geschäftsführer der Lucky Bike.de GmbH.

(Zeichen: 1.364)


Bild 1: Der Lucky Bike Transporter hat Hilfsgüter an die Grenze gebracht.
Bild 2: Die private organisierte Aktion wurde von Lucky Bike zusätzlich mit 2.000 Euro unterstützt
Bild 3: Medikamente, Lebensmittel und Kleidung kamen in der Ukraine an.
Bild 4: Mitarbeiter, Freunde und Bekannte haben in Bielefeld für Kaffee- und Kuchenspenden gesorgt. An dem Tag kamen fast tausend Euro zusammen.
Bild 5: Vor der Lucky Bike Filiale in Bielefeld gab es Würstchen, Kaffee und Kuchen. 


Download Bilder (gültig bis 30.06.22)
https://we.tl/t-nIyEUS08Ae
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. Zu dem Unternehmen gehören die Marken Lucky Bike und Radlbauer. In aktuell 29 Filialen und einem Onlineshop bietet der Händler auf circa 50.000 Quadratmetern Verkaufsfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth hat das Unternehmen 1994 mit seinem Kommilitonen Thomas Böttner in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.000 Mitarbeiter. Der jährliche Umsatz liegt bei 250 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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