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PRESSEINFORMATION


Eröffnung Lucky Bike Filiale im März
Einfach der richtige Job in sechzig Sekunden

Meschede, 06. Dezember 2022 Im März öffnen sich die Türen der neuen Lucky Bike Filiale der Bahnhofsstraße in Meschede. Der Fahrradhändler ist einer der größten in Deutschland und bietet auf 2.550 Quadratmetern neben E-Bikes, Mountainbikes, Rennrädern und Trekkingbikes viel Zubehör und erstklassige Beratung. Aktuell werden Mitarbeitende für verschiedene Bereich gesucht und die Bewerbungen sind einfacher denn je:

Mit einem Schnellverfahren kann man sich innerhalb von einer Minute mit der Beantwortung von drei Fragen sowie den eigenen Kontaktdaten online bewerben. Lucky Bike meldet sich danach umgehend bei den Bewerber*innen. Das Verfahren wird in Meschede zum ersten Mal angewendet. Derzeit sind Stellen als Lucky Guides (Verkäufer*innen) und in der Werkstatt offen. Der Bewerbungslink lautet: https://survey.lamapoll.de/Lucky-Bike-Recruiting-Meschede.

„Wir freuen uns sehr, die neue Filiale in Meschede zu eröffnen und möchten mit unserem Schnellbewerbungstool einen neuen Weg gehen. Alle, die Lust haben in einem modernen Umfeld, tolle Räder zu verkaufen oder zu reparieren, sind herzlich willkommen Teil der Lucky Bike Familie zu werden. Auch gerne Quereinsteiger“, so Christoph Rosenthal, Geschäftsführer der Lucky Bike GmbH.
(Zeichen: 1.213)


Bild 1-4: Lucky Bike ist ein moderner, junger Fahrradhändler mit guten Einstiegsmöglichkeiten.

Downloadlink Bilder (gültig bis 06.03.23)
https://we.tl/t-6QHSHRMWvU
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell 30 Filialen und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 100.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 850 Mitarbeitende. Der jährliche Umsatz liegt bei 222 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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