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PRESSEINFORMATION

RAdvent Aktion
Bärenherz Stiftung erhält 2.000 Euro Gutschein von Lucky Bike

Wiesbaden, 17. Januar 2022 Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. Bei der im Dezember durchgeführten Online-Aktion RAdvent konnten Wohltätigkeitsorganisationen einen 2.000 Euro Gutschein von Lucky Bike gewinnen. 

Die Bärenherz Stiftung aus Wiesbaden hatte Glück und wurde unter zahlreich vorgeschlagenen wohltätigen Organisationen ausgelost. Bei der Checkübergabe mit Lucky Bike Marketingleiter Thorsten Kamin und Marie-Christin Kunz von der Stiftung gab es strahlende Gesichter. „Wir wünschen ganz viel Freude beim Einlösen des Gutscheins und danken der Stiftung für ihren bärenstarken Einsatz für schwerstkranke Kinder“, so Kamin. 

(Zeichen: 652)


Bild:  Lucky Bike Marketingleiter Thorsten Kamin und Marie-Christin Kunz von der Bärenherz Stiftung
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. Zu dem Unternehmen gehören die Marken Lucky Bike und Radlbauer. In aktuell 29 Filialen und einem Onlineshop bietet der Händler auf circa 50.000 Quadratmetern Verkaufsfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth hat das Unternehmen 1994 mit seinem Kommilitonen Thomas Böttner in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.000 Mitarbeiter. Der jährliche Umsatz liegt bei 250 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung.
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