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PRESSEINFORMATION

Lucky Bike als Arbeitgeber
Das Hobby zum Beruf machen

Wiesbaden, 07. Juni 2022 Die Lucky Bike.de GmbH sucht derzeit mit der deutschlandweiten Kampagne „Lucky Bike. Lucky Job.“ nach neuen Lucky Guides: Mitarbeitende, die mit Leidenschaft das richtige Rad für die Kunden finden und deren Welt das Radfahren ist. Mit 850 Angestellten an dreißig bundesweiten Standorten und einem mehrfach ausgezeichneten Onlineshop gehört das Unternehmen zu den führenden Fahrradhändlern in Deutschland und wurde als einer von „Deutschlands besten Ausbildungsbetrieben 2022“ ausgezeichnet*.
„Lucky heißt für unser Team: wir sind assistierend, freundlich, partnerschaftlich, entspannt und agieren auf Augenhöhe mit den Kunden. Das ist ein ganz bestimmtes Anforderungsprofil, welches bei Lucky Bike gelebt wird“, erklärt Christian Morgenroth, einer der Geschäftsführer der Lucky Bike.de GmbH, den Anspruch ans Team. „Wir sind inhabergeführt und jeder ist Teil der Lucky Bike-Familie. So denken und arbeiten wir. Wir stellen keine Mitarbeiter*innen oder Verkäufer*innen an, sondern Kolleg*innen – Menschen“, so Morgenroth weiter.
Mitdenken und handeln
„Unser Team geht immer den direkten und kurzen Weg. Wir lösen Probleme unbürokratisch, sprechen Dinge direkt an und können unsere eigenen Ideen verwirklichen. Es wird von jedem erwartet, sich nicht hinter Hierarchien zu verstecken, sondern auch selbst Verantwortung zu übernehmen und sich voll einzubringen“, sagt Philipp Kube, Filialleiter in Bielefeld.


Mit Rückenwind ins Team
„Wir wachsen und suchen Menschen für alle Filialen, die Lust haben, Teil unseres leistungsstarken, innovativen und expandierenden Unternehmens zu werden. Mit einer Ausbildung, einem dualen Studium, per Weiterbildung oder als Führungskraft. Und wir sind auch sehr offen für Quereinsteiger“, erklärt Morgenroth weiter. 

Auf der Website kommt das Team in kurzen Videos selbst zu Wort: 
„Ich kann nur jedem empfehlen, sich bei uns zu bewerben. Es ist ein Unternehmen mit einer tollen Zukunftsperspektive. Es gibt so viele Möglichkeiten etwas beizutragen und voranzubringen.“ 
„Was mir im Vergleich zu meinem früheren Arbeitgeber aufgefallen ist: Dass die Arbeit wertgeschätzt wird.“
Das sind zwei von vielen Zitaten der Lucky Guides, die ihre Arbeit beschreiben. 

Mehr über Lucky Bike als Arbeitgeber und freie Stellen unter www.lucky-bike.de/Jobs-Karriere/
(Zeichen: 2.198)

Downloadlink Bilder (gültig bis 12.08.22)
https://we.tl/t-Hn0rE1JTtt

Bild 1 + 2: Die Lucky Bike Zentrale in Bielefeld.
Bild 3: Ein Lucky Guide von Lucky Bike.



* In einer aktuellen Untersuchung (2022) hat das Institut für Management- und Wirtschaftsforschung im Auftrag von DEUTSCHLAND TEST und dem Wirtschaftsmagazin FOCUS-MONEY die 20.000 größten deutschen Unternehmen auf ihre Ausbildungsqualität untersucht. Nach dieser Studie gehört Lucky Bike zu „Deutschlands besten Ausbildungsbetrieben 2022“. 
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell 30 Filialen und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 100.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 100.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 850 Mitarbeiter. Der jährliche Umsatz liegt bei 222 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de
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